
OTROŠKA PUSTNA POVORKA OTROK VRTCA KIDRIČEVO 

Tradicija in običaji so tisto, po čemer smo kot ljudje prepoznavni, in nas spremljajo že od 
otroštva. V našem vrtcu se zato trudimo, da otroci doživijo in aktivno sodelujejo v različnih 
oblikah tradicije in običajev. Eden izmed teh je tudi Kurentovanje in pustna povorka. 

Tudi letos smo se, kot vsako leto, pridno pripravljali na pustne kostume. Letošnja tema je bila 
"Metulji in gozdna čarovnija". Izhodišče za naše maske je bila 70. obletnica tovarne Talum 
Aluminija in njihov simbol – metulj. Otroci so bili oblečeni v metulje, vzgojiteljice pa v škrate in 
vilo. Otroške pustne povorke, ki je potekala v ponedeljek, 3. marca 2025, na Ptuju sta se 
udeležili skupini Veverice in Sove. 

Že pri oblačenju kostumov za odhod na povorko se je v igralnici  čutilo navdušenje tako pri 
otrocih kot tudi pri vzgojiteljicah. Ponosno in veselo smo stopili na avtobus, ki nas je odpeljal 
proti Ptuju na zbirno mesto. Prostor namenjen zbiranju se je hitro napolnil in postal pisan kot 
metuljeva krila. Občudovali smo druge maske, si izmenjali pozdrave ter se odpravili na sprehod 
po mestu. Opazovali smo okrašene ulice, okna ter glavni trg. Na poti so nas pozdravljali starši, 
znani in neznani obrazi, se z otroki fotografirali in nam zaželeli vesel pust. 

Sprehod smo nadaljevali do večnamenske dvorane Campus, kjer nas je pričakala okrepčitev s 
hot dogi, pustnimi krofi in vodo. Obiskali so nas kurenti, se predstavili, se z otroki pozabavali in 
jim pokazali, kakšna je obleka lika kurenta in kako se sleče. Otroško navdušenje in občudovanje 
sta se videla v njihovih očeh. Rajanje smo nadaljevali s plesom in otroški ples je bil videti kot 
pravi ples metuljev. Vzgojiteljice smo bile zelo zadovoljne in ponosne na svoje delo pri izdelavi 
kostumov, saj smo videle, kako zelo otroci uživajo. 

Ker vse, kar je lepo, hitro mine, smo se tudi mi morali posloviti od dvorane. Še vedno polni 
energije, a malo žalostni, ker se moramo vrniti v vrtec, smo se odpravili proti avtobusu. Sončni 
žarki so nas božali, krila pa so se svetlikala, kot da bi poletela. 

Zelo smo zadovoljni in ponosni, da smo bili del pustne povorke na Ptuju. 

Zapisala, Slavica Rakovič 

 



 

 


